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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
Ηράκλειο, 13 Νοεμβρίου 2024 
Αρ. πρωτ.: 400696  
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Νίκη Βαρδιάμπαση 
:2813 400233 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 

                 - Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού Π.Κ. 
                 - Εντεταλμένη Π.Σ. στον τομέα Πολιτισμού  
                   και Παιδείας Π.Ε. Χανίων 

            -  Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
            - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

  ΠΕ Χανίων  
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.   1260/2024 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

1260/2024 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Νο31/12-11-

2024), που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2024. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Κρήτης 
- Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού και Ισότητας Π.Κ.  
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
 
 
 
 
 
 

mailto:tyso@crete.gov.gr
ΑΔΑ: 95527ΛΚ-Ι3Υ



2 

 

           
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Απόσπασμα Πρακτικού Νο31/12-11-2024 
Αριθμός Απόφασης: 1260/2024 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Τρίτη 12 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 11:00 συνήλθε σε 

δια ζώσης συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή (περιφερειακό κατάστημα, 
πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 388263/06-11-2024 
πρόσκληση της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. 
Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Μπαλαντίνος Σπυρίδων »               » »               » 

4 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »               » 

5 Μαράκη - Μπελαδάκη Ελένη »               » »               » 

6 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

7 Σμπώκος Βασίλειος  »               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπή 

8 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζε ο κ. Σαρρής Μιχαήλ, τακτικό μέλος της 

επιτροπής. 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ανδρουλάκης Ιωάννης 

Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Λασιθίου, Αγαπάκης Γεώργιος προϊστάμενος Γενικής 
Διεύθυνσης Υποδομών ΠΚ, Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης 
Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Διεύθυνσης 
Οικονομικού ΠΚ, Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος τμήματος Πολιτισμού και 
Αθλητισμού ΠΕ Ηρακλείου Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, Ζωάκη 
Ελευθερία υπάλληλος τμήματος Δομών Περιβάλλοντος Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων ΠΚ, Χατζάκη Ελευθερία υπάλληλος Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας ΠΚ, 
Αεράκη Ιωάννα υπάλληλος τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης Διεύθυνσης 
Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Λασιθίου και για την τήρηση των 
πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη και Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία υπάλληλοι του 
Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε 

την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
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     ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 
Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 
2024. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
ζ) του αρθ. 35 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
η) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Τη με αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (πρακτικό Ν° 1/02-
01-2024), που αφορά στην Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 
Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, για το πρώτο ήμισυ της 
αυτοδιοικητικής περιόδου 2024-2028 και συγκεκριμένα για την περίοδο από 
02/01/2024 έως 30/06/2026. 

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 9509/10-01-2024 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον ορισμό προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 01-01-2025). 

5. Την αριθμ. 1/2024 απόφαση Περιφερειακής Επιτροπής (πρακτικό Ν° 1/19-01-
2024), που αφορά στην εκλογή Αντιπροέδρου Περιφερειακής Επιτροπής, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του ν. 3852/2010 (Α’ 87), όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει με τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 19 του ν. 
5056/2023. 

6. Το με αρ. πρωτ. 390099/07-11-2024 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
«Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 387981   / 
06.11.2024  τεκμηριωμένο αίτημα  διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις 
εξής Πολιτιστικές και Αθλητικές δράσεις:  
 

1. Συνδιοργάνωση με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Χανίων εβδομαδιαίου σεμιναρίου για τα στελέχη της 
Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων που θα 
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πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Το σεμινάριο έχει ως 
περιεχόμενο τη  συμπεριληπτική εκπαίδευση και η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει 
σ’ αυτό στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ενίσχυση του έργου των 
Εκπαιδευτικών.  

2. Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Κωφών «Χανιά – Σαμαριά», διήμερο εργασιών 
με θέμα τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η κοινωνική τους ομάδα και τρόποι 
αντιμετώπισή τους, που θα πραγματοποιηθεί στις 16 και στις 17 Νοεμβρίου στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη των ευάλωτων ομάδων της 
Κοινότητας. 

3. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων παρουσίασης του βιβλίου 
«Πρακτικά Γερμανικών Δικαστηρίων για Εγκλήματα Πολέμου στην Κρήτη», 
που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 15 Νοεμβρίου 2024, στο Πνευματικό 
Κέντρο Χανίων. Το βιβλίο αποτελεί σημαντικό τεκμήριο της Ιστορικής Μνήμης 
και στο πλαίσιο αυτό προβαίνει η Π.Ε. στην ως άνω διοργάνωση.  

4. Συνδιοργάνωση με τη Σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πολυτεχνείου 
Κρήτης εκδήλωσης  παρουσίασης της Σχολής, στο πλαίσιο του εορτασμού των 
δέκα χρόνων λειτουργίας της. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη των δράσεων των 
Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων του τόπου μας και ιδιαίτερα εκείνων που 
συμβάλλουν στην ανάπτυξη των δεσμών μεταξύ αυτών και της ευρύτερης 
Κοινότητας.  

5. Συνδιοργάνωση με τη Δημοτική Πινακοθήκη Χανίων εκδηλώσεων λόγου και 
βιωματικά εργαστήρια, στο πλαίσιο της λειτουργίας της έκθεσης «Nelly΄s – 
Συλλογή Κρασάκη», που θα πραγματοποιηθούν στη Δημοτική Πινακοθήκη. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της 
για την καλλιέργεια και ανάπτυξη του πολιτιστικού επιπέδου των πολιτών. 

6. Συνδιοργάνωση με την Ένωση Φροντιστών Μέσης Εκπαίδευσης Νομού 
Χανίων ανοικτών ενημερωτικών δράσεων για τις επιλογές σπουδών και τις 
επαγγελματικές προοπτικές των μαθητών και μαθητριών των Χανίων, στις 
οποίες εισηγητές θα είναι οι Καθηγητές και οι Καθηγήτριες των Σχολών και των 
Τμημάτων των Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων της Κρήτης.   Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνά της για τη στήριξη 
των μαθητών του τόπου μας. 

7. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Καντάνου «Η Καντανία» 
πολιτιστικής εκδήλωσης με θέμα τα λαϊκά παραμύθια της Κρήτης, παρουσίαση 
και δραματοποίηση. Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για την προβολή και την ανάδειξη της λαϊκής μας 
παράδοσης. 

8. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων /  3ο 
Γενικό Λύκειο Χανίων εκδήλωσης υποδοχής Ευρωπαίων Καθηγητών και 
Μαθητών, στο πλαίσιο προγράμματος Erasmus. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη 
δράσεων των εκπαιδευτικών μας μονάδων που στοχεύουν στην ανάπτυξη του 
διαλόγου ανάμεσα σε διαφορετικές εκπαιδευτικές κοινότητες και στην 
ανταλλαγή ιδεών, απόψεων και καλών πρακτικών. 

9. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και άλλους φορείς της 7ης Πανελλήνιας 
Συνάντησης για τα Μονοπάτια που θα πραγματοποιηθεί από τις 15 ως και τις 
17 Νοεμβρίου 2024, στο Κέντρο Αρχιτεκτονικής Μεσογείου. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη 
της διασύνδεσης του φυσικού πλούτου και της πολιτιστικής κληρονομιάς του 
τόπου μας με τη ζωντανή παραγωγική δραστηριότητα, μέσα από τα μονοπάτια 
που τον διασχίζουν. 
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10. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χανίων και τον Χορευτικό Όμιλο Χανίων «Ο 
ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ» της 27ης Γιορτής Τσικουδιάς, που θα πραγματοποιηθεί, για μια 
ακόμη χρονιά,  στο Ενετικό Λιμάνι Χανίων. Πρόκειται για μια πολιτιστική δράση  
που έχει καθιερωθεί και αγαπηθεί από Έλληνες και ξένους, καθώς αναβιώνει 
τον παραδοσιακό τρόπο απόσταξης της Τσικουδιάς  όπως γινόταν τις παλιές 
εποχές στα χωριά μας. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση, στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή της λαϊκής  μας 
παράδοσης. 

11.  Συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Όμιλο Χανίων «Ο ΚΥΔΩΝ», του 
Πρωταθλήματος της Α2 Εθνικής Κατηγορίας Πετοσφαίρισης Γυναικών για την 
αγωνιστική περίοδο 2024 – 2025. Η συμμετοχή της γυναικείας ομάδας 
Πετοσφαίρισης  του Κύδωνα στην Α2 Εθνική Κατηγορία κατατάσσει τα Χανιά 
στον Πανελλήνιο χάρτη του γυναικείου volley, ενώ ενισχύει την δυναμική της 
Περιφέρειας Κρήτης με ισόρροπη ανάπτυξη των αθλητικών σωματείων της. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την προώθηση του αθλητικού ιδεώδους και την διάδοση του «ευ αγωνίζεσθαι». 

12. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Αποκορώνου και τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Ασηγωνιωτών «Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» επετειακών  εκδηλώσεων Τιμής και 
Μνήμης για τους χίλιους εθελοντές Μανιάτες, οι οποίοι, με αρχηγό τον Δ. 
Πετροπουλάκη, ξεκινώντας από το Γύθειο, ήρθαν στο νησί μας κατά την 
διάρκεια της Μεγάλης Κρητικής Επανάστασης (1866 – 1869) κι έπεσαν ηρωικά 
μαχόμενοι στα ιερά χώματα της Κρήτης. Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος στις  
επετειακές εκδηλώσεις που θα  πραγματοποιηθούν στη θέση Αγριμοκέρατο της 
Κοινότητας Ασή Γωνιάς, θα παραβρεθεί πολυμελής ομάδα Μανιατών. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση, με σκοπό τη διατήρηση και 
ανάδειξη της Συλλογικής  Μνήμης και της Ιστορίας του τόπου μας. 

13. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Σφακίων διήμερου αθλητικών εκδηλώσεων με 
Bungy Jumping  - Άλμα με ελαστικό σκοινί, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν 
στη γέφυρα της Αράδαινας του Δήμου Σφακίων, που ως  στόχο έχουν την 
ανάδειξη των εναλλακτικών μορφών άσκησης και τουρισμού. Η Γέφυρα της 
Αράδαινας, ύψους 138 μέτρων, αποτελεί την υψηλότερη γέφυρα για άλματα με 
ελαστικό σχοινί Bungy Jumping  στην Ελλάδα και τη δεύτερη στην Ευρώπη. 
Σήμερα η παραπάνω γέφυρα αποτελεί ένα από τους σημαντικότερους 
προορισμούς για Bungy Jumping  στην Ευρώπη. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, με σκοπό την ανάδειξη εναλλακτικών 
μορφών τουρισμού στο νησί μας. 

14. Συνδιοργάνωση με το Ναυτικό ‘Όμιλο Χανίων και τα Special Olympics Hellas 
των διήμερων Πανελλήνιων Αγώνων Special Olympics Κayaking 2024  που θα 
διεξαχθούν στη μαγευτική λίμνη του Κουρνά στα μέση του Νοέμβρη. Στους 
αγώνες αυτούς αναμένεται να συμμετάσχουν πάνω από 160  αθλητές των 
Special Olympics από όλη την Ελλάδα και την Κύπρο. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
προώθηση του αθλητικού ιδεώδους και τη διάδοση του «ευ αγωνίζεσθαι». 

15. Συνδιοργάνωση με το Ναυτικό ‘Όμιλο Χανίων και την Ελληνική Ομοσπονδία 
Κάνοε Καγιάκ και Sup των διήμερων Πανελλήνιων Διασυλλογικών Αγώνων 
Κάνοε Καγιάκ  και Sup 2024 που θα διεξαχθούν στη μαγευτική λίμνη του 
Κουρνά. Στους αγώνες αυτούς αναμένεται να συμμετάσχουν πάνω από 250 
αθλητές  από όλη την Ελλάδα, την Κύπρο και την Λιθουανία. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
προώθηση του αθλητικού ιδεώδους και την διάδοση του «ευ αγωνίζεσθαι». 

16.  Συνδιοργάνωση με το Τ.Ε.Ε. / Τμήμα Δυτικής Κρήτης του συνεδρίου με τίτλο: 
«EU4Youth – Καλωσόρισμα Νέων Φοιτητών Μηχανικών». Η δράση αυτή 
εντάσσεται στα πλαίσια της Ελληνικής Εβδομάδας Καινοτομίας και 
Επιχειρηματικότητας “Startup Greece Week 2024”. To συνέδριο έχει ως στόχο 
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να βοηθήσει τους νέους φοιτητές μηχανικούς να ανακαλύψουν ευκαιρίες στην 
Κρήτη και την Ευρώπη, κατά τη διάρκεια τόσο των σπουδών τους, όσο και της 
επαγγελματικής τους εξέλιξη.   Η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω 
δράση, με σκοπό να ενισχύσουν οι νέοι μηχανικοί τις γνώσεις και  τις δεξιότητες 
τους. 

17. Συνδιοργάνωση με την Ομάδα στήριξης «Συνάνθρωπος» φιλανθρωπικής 
δράσης  που περιλαμβάνει Ανάβαση – πεζοπορία 130 χιλιομέτρων στο Everest 
Base Camp (5.365 μ.) και στην κορυφή KALA PATTAR (5.545 m.) από τον 
Χανιώτη  ορειβάτη Κώστα Καστανάκη. Στόχος της δράσης αυτής είναι η 
οικονομική στήριξη των ευάλωτων ομάδων του Νομού μας κι αυτός είναι και ο 
λόγος που η Π.Ε. Χανίων θα συμμετάσχει στην ως άνω δράση.  

 
Εισηγούμαστε: 

 
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.038,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη συνδιοργάνωση εβδομαδιαίου 
σεμιναρίου για τα στελέχη των Διευθύνσεων της Πρωτοβάθμιας και της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και των 
Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης κερασμάτων 
κατά τη διάρκεια της δράσης, καθώς και με τη δαπάνη μετακίνησης 
αεροπορικώς των εισηγητών του σεμιναρίου.  (CPV: 79952100-3)  

2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.024,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση διήμερου εργασιών με 
περιεχόμενο τα θέματα που αντιμετωπίζουν οι συμπολίτες μας με προβλήματα 
ακοής, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Κωφών Χανιά – Σαμαριά. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
μετακίνησης αεροπορικώς και της φιλοξενίας των εισηγητών και διερμηνέων 
του διημέρου, καθώς και της μετακίνησης με λεωφορείο των συμμετεχόντων 
για την επίσκεψη σε πολιτιστικούς χώρους των Χανίων.  (CPV: 79952100-3)  

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 695,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παρουσίασης του βιβλίου «Πρακτικά Γερμανικών 
Δικαστηρίων για Εγκλήματα Πολέμου στην Κρήτη», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης φιλοξενίας των ομιλητών της δράσης, 
καθώς και της παράθεσης δείπνου στους συντελεστές της.  (CPV: 79952100-
3) 

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.508,80 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση  εκδήλωσης 
παρουσίασης της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πολυτεχνείου Κρήτης, 
με την ευκαιρία του εορτασμού των δέκα χρόνων λειτουργίας της Σχολής, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του 
Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης παράθεσης κεράσματος κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, 
καθώς και της ενοικίασης λεωφορείου για τη μετακίνηση πολιτών που 
επιθυμούν να επισκεφθούν τις εγκαταστάσεις της Σχολής και να 
παρακολουθήσουν την παρουσίαση.  (CPV: 79952100-3)  

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.146,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων λόγου 
και βιωματικών εργαστηρίων, στο πλαίσιο της λειτουργίας της έκθεσης «Nelly’s 
– Συλλογή Κρασάκη», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Δημοτικής Πινακοθήκης 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης φιλοξενίας των εισηγητών των εκδηλώσεων, καθώς και της 
παράθεσης ενός δείπνου προς τιμή τους. (CPV: 79952100-3)  
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6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.528,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ανοικτών 
ενημερωτικών δράσεων για τις επιλογές σπουδών και τις επαγγελματικές 
προοπτικές των μαθητών και μαθητριών των Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και της Ένωσης Φροντιστών Μέσης Εκπαίδευσης Νομού Χανίων. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
προμήθειας αναμνηστικών δώρων για τους ομιλητές της δράσης, καθώς και 
της παράθεσης ενός γεύματος στους συντελεστές της.  (CPV: 79952100-3)  

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση πολιτιστικής 
εκδήλωσης με θέμα τα λαϊκά παραμύθια της Κρήτης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Πολιτιστικού Συλλόγου Καντάνου, «Η Καντανία». Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης προμήθειας υλικών 
και αναλωσίμων για τη δημιουργία από το Σύλλογο κεράσματος που θα 
παρατεθεί κατά τη διάρκεια της δράσης.  (CPV: 79952100-3)  

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 600,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης υποδοχής Ευρωπαίων Καθηγητών 
και Μαθητών, στο πλαίσιο προγράμματος Erasmus, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων / 3ο Γενικό Λύκειο. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
παράθεσης κεράσματος, κατά τη διάρκεια της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 600,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της 7ης Πανελλήνιας Συνάντησης για τα 
Μονοπάτια, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και άλλων φορέων. Η 
Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
παράθεσης ενός δείπνου στους συντελεστές της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

10.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της 27ης Γιορτής 
Τσικουδιάς, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και του Χορευτικού 
Ομίλου Χανίων «Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής της. (CPV: 
79952100-3)  

11.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.500,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Πρωταθλήματος 
της Α2 Εθνικής Κατηγορίας Πετοσφαίρισης Γυναικών, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Αθλητικού Ομίλου Χανίων «Ο ΚΥΔΩΝ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης προμήθειας μπλουζακιών και 
καπέλων. (CPV: 92622000-7)  

12.  τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση επετειακών 
εκδηλώσεων Τιμής και Μνήμης για τους χίλιους εθελοντές Μανιάτες που 
έπεσαν ηρωικά μαχόμενοι στις Κρητικές Επαναστάσεις, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου και του Πολιτιστικού Συλλόγου Ασηγωνιωτών 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής των δράσεων.  (CPV: 
79952100-3)  

13.   τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση διήμερου αθλητικών 
εκδηλώσεων, Bungy Jumping – Άλμα με ελαστικό σκοινί, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Δήμου Σφακίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής των δράσεων. 
(CPV: 92622000-7 )   

14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.280,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των διήμερων  
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Πανελλήνιων Αγώνων Special Olympics Kayaking 2024, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Ναυτικού Ομίλου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης γεύματος φιλοξενίας στους 
επίσημους προσκεκλημένους, αθλητές και αθλητικούς παράγοντες, κατά τη 
διάρκεια της δράσης.  (CPV: 92622000-7)  

15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των διήμερων 
Πανελλήνιων Διασυλλογικών Αγώνων Κάνοε Καγιάκ και Sup 2024, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων, του Ναυτικού Ομίλου Χανίων και της Ελληνικής Ομοσπονδίας 
Κάνοε Καγιάκ και Sup . Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης παράθεσης γευμάτων φιλοξενίας  στους επίσημους 
προσκεκλημένους, αθλητές και αθλητικούς παράγοντες, κατά τη διάρκεια της 
δράσης.  (CPV: 92622000-7)  

16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.800,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Συνεδρίου με 
τίτλο: «EU4Youth – Καλωσόρισμα Νέων Φοιτητών Μηχανικών», μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του Τ.Ε.Ε. / Τμήμα Δυτικής Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης ηχητικής και 
φωτιστικής εγκατάστασης της δράσης, προμήθειας υλικών και αναλωσίμων για 
την παρασκευή μπουφέ, καθώς και σχεδιασμού και εκτύπωσης του υλικού 
προβολής της.  (CPV: 79952100-3)  

17. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση φιλανθρωπικής 
δράσης που περιλαμβάνει Ανάβαση – πεζοπορία 130 χιλιομέτρων στο Everest 
Base Camp (5.365 μ.) και στην κορυφή KALA PATTAR (5.545 m.) από τον 
Χανιώτη  ορειβάτη Κώστα Καστανάκη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ομάδας 
Στήριξης «Συνάνθρωπος». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με 
την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής της δράσης.  (CPV: 
79952100-3)  

 
Οι  δράσεις  θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. Οι δαπάνες που θα προκληθούν 
από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και 
υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού 
Έτους 2024 και ειδικότερα του Φορέα 072, ΚΑΕ 0844, 0845, Κωδικός Έργου 
2024ΚΑΠ0300007, Κωδικός OTS 03.14.24.002.» 

7. Την εισήγηση του κ. Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ, υπαλλήλου Δ/νσης Πολιτισμού 
και Αθλητισμού ΠΚ. 

8. Τις απόψεις της προέδρου και των μελών της Επιτροπής. 
    Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

 
Α. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
     Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης: 
1. συνολικού ποσού 3.038,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για τη 

συνδιοργάνωση εβδομαδιαίου σεμιναρίου για τα στελέχη των Διευθύνσεων της 
Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 
Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
κερασμάτων κατά τη διάρκεια της δράσης, καθώς και με τη δαπάνη μετακίνησης 
αεροπορικώς των εισηγητών του σεμιναρίου.  (CPV: 79952100-3)  

2. συνολικού ποσού 3.024,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση διήμερου εργασιών με περιεχόμενο τα θέματα που 
αντιμετωπίζουν οι συμπολίτες μας με προβλήματα ακοής, μεταξύ της Π.Ε. 
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Χανίων και του Συλλόγου Κωφών Χανιά – Σαμαριά. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης αεροπορικώς και 
της φιλοξενίας των εισηγητών και διερμηνέων του διημέρου, καθώς και της 
μετακίνησης με λεωφορείο των συμμετεχόντων για την επίσκεψη σε 
πολιτιστικούς χώρους των Χανίων.  (CPV: 79952100-3)  

3. συνολικού ποσού 1.508,80 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση  εκδήλωσης παρουσίασης της Σχολής Αρχιτεκτόνων 
Μηχανικών του Πολυτεχνείου Κρήτης, με την ευκαιρία του εορτασμού των δέκα 
χρόνων λειτουργίας της Σχολής, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Σχολής 
Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πολυτεχνείου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης 
κεράσματος κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, καθώς και της ενοικίασης 
λεωφορείου για τη μετακίνηση πολιτών που επιθυμούν να επισκεφθούν τις 
εγκαταστάσεις της Σχολής και να παρακολουθήσουν την παρουσίαση.  (CPV: 
79952100-3)  

4. συνολικού ποσού 1.146,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εκδηλώσεων λόγου και βιωματικών εργαστηρίων, στο πλαίσιο 
της λειτουργίας της έκθεσης «Nelly’s – Συλλογή Κρασάκη», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και της Δημοτικής Πινακοθήκης Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει 
στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης φιλοξενίας των εισηγητών των 
εκδηλώσεων, καθώς και της παράθεσης ενός δείπνου προς τιμή τους. (CPV: 
79952100-3)  

5. συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με θέμα τα λαϊκά παραμύθια της 
Κρήτης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Καντάνου, «Η 
Καντανία». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης προμήθειας υλικών και αναλωσίμων για τη δημιουργία από το 
Σύλλογο κεράσματος που θα παρατεθεί κατά τη διάρκεια της δράσης.  (CPV: 
79952100-3)  

6. συνολικού ποσού 600,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση εκδήλωσης υποδοχής Ευρωπαίων Καθηγητών και Μαθητών, 
στο πλαίσιο προγράμματος Erasmus, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων / 3ο Γενικό Λύκειο. Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
παράθεσης κεράσματος, κατά τη διάρκεια της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

7. συνολικού ποσού 600,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση της 7ης Πανελλήνιας Συνάντησης για τα Μονοπάτια, μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Χανίων και άλλων φορέων. Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης ενός 
δείπνου στους συντελεστές της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

8. συνολικού ποσού 1.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση της 27ης Γιορτής Τσικουδιάς, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του 
Δήμου Χανίων και του Χορευτικού Ομίλου Χανίων «Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ». Η Π.Ε. 
Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης 
οργάνωσης της παραγωγής της. (CPV: 79952100-3)  

9. συνολικού ποσού 2.500,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του Πρωταθλήματος της Α2 Εθνικής Κατηγορίας 
Πετοσφαίρισης Γυναικών, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού Ομίλου 
Χανίων «Ο ΚΥΔΩΝ». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης προμήθειας μπλουζακιών και καπέλων. (CPV: 
92622000-7)  

10. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση επετειακών εκδηλώσεων Τιμής και Μνήμης για τους χίλιους 
εθελοντές Μανιάτες που έπεσαν ηρωικά μαχόμενοι στις Κρητικές 
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Επαναστάσεις, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Δήμου Αποκορώνου και του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Ασηγωνιωτών «Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ». Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής των δράσεων.  (CPV: 79952100-3)  

11. συνολικού ποσού 3.100,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση διήμερου αθλητικών εκδηλώσεων, Bungy Jumping – Άλμα με 
ελαστικό σκοινί, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Σφακίων. Η Π.Ε. Χανίων 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής των δράσεων. (CPV: 92622000-7 )   

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.280,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση των διήμερων  
Πανελλήνιων Αγώνων Special Olympics Kayaking 2024, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Ναυτικού Ομίλου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως 
άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης γεύματος φιλοξενίας στους 
επίσημους προσκεκλημένους, αθλητές και αθλητικούς παράγοντες, κατά τη 
διάρκεια της δράσης.  (CPV: 92622000-7)  

13. συνολικού ποσού 3.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση των διήμερων Πανελλήνιων Διασυλλογικών Αγώνων Κάνοε 
Καγιάκ και Sup 2024, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Ναυτικού Ομίλου Χανίων και 
της Ελληνικής Ομοσπονδίας Κάνοε Καγιάκ και Sup . Η Π.Ε. Χανίων θα 
συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης 
γευμάτων φιλοξενίας  στους επίσημους προσκεκλημένους, αθλητές και 
αθλητικούς παράγοντες, κατά τη διάρκεια της δράσης.  (CPV: 92622000-7)  

14. συνολικού ποσού 2.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση φιλανθρωπικής δράσης που περιλαμβάνει Ανάβαση – 
πεζοπορία 130 χιλιομέτρων στο Everest Base Camp (5.365 μ.) και στην 
κορυφή KALA PATTAR (5.545 m.) από τον Χανιώτη  ορειβάτη Κώστα 
Καστανάκη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ομάδας Στήριξης 
«Συνάνθρωπος». Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης της παραγωγής της δράσης.  (CPV: 
79952100-3)  

 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και 
ειδικότερα του Φορέα 072, ΚΑΕ 0844, 0845, Κωδικός Έργου 2024ΚΑΠ0300007, 
Κωδικός OTS 03.14.24.002, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
    Στην παρούσα απόφαση δήλωσε παρών ο Περιφερειακός Σύμβουλος και 
Τακτικό μέλος της επιτροπής κ. Μανουσάκης Νικόλαος, για τη συνδιοργάνωση 
εβδομαδιαίου σεμιναρίου για τα στελέχη των Διευθύνσεων της Πρωτοβάθμιας και 
της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και των 
Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

 
Β. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
     Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης: 
1. συνολικού ποσού 695,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 

συνδιοργάνωση παρουσίασης του βιβλίου «Πρακτικά Γερμανικών Δικαστηρίων 
για Εγκλήματα Πολέμου στην Κρήτη», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση 
με την κάλυψη της δαπάνης φιλοξενίας των ομιλητών της δράσης, καθώς και 
της παράθεσης δείπνου στους συντελεστές της.  (CPV: 79952100-3) 
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2. συνολικού ποσού 1.528,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση ανοικτών ενημερωτικών δράσεων για τις επιλογές σπουδών 
και τις επαγγελματικές προοπτικές των μαθητών και μαθητριών των Χανίων, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Ένωσης Φροντιστών Μέσης Εκπαίδευσης 
Νομού Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη 
της δαπάνης προμήθειας αναμνηστικών δώρων για τους ομιλητές της δράσης, 
καθώς και της παράθεσης ενός γεύματος στους συντελεστές της.  (CPV: 
79952100-3)  

3. συνολικού ποσού 1.800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη 
συνδιοργάνωση του Συνεδρίου με τίτλο: «EU4Youth – Καλωσόρισμα Νέων 
Φοιτητών Μηχανικών», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Τ.Ε.Ε. / Τμήμα Δυτικής 
Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη της 
δαπάνης ηχητικής και φωτιστικής εγκατάστασης της δράσης, προμήθειας 
υλικών και αναλωσίμων για την παρασκευή μπουφέ, καθώς και σχεδιασμού και 
εκτύπωσης του υλικού προβολής της.  (CPV: 79952100-3)  

 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν θα βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες 
πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2024 και 
ειδικότερα του Φορέα 072, ΚΑΕ 0844, 0845, Κωδικός Έργου 2024ΚΑΠ0300007, 
Κωδικός OTS 03.14.24.002, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
     Στην παρούσα απόφαση ψήφισε ΚΑΤΑ ο Περιφερειακός Σύμβουλος και 
Τακτικό μέλος της Επιτροπής κ. Μανουσάκης Νικόλαος, διότι όπως μεταξύ άλλων 
ανέφερε δεν συμφωνεί με τις συγκεκριμένες δράσεις.  
 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 12-11-2024 
 

Η πρόεδρος                                                                     Τα μέλη 
της Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Ρεθύμνου 
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